

# 臺中市政府經濟發展局政風室

## 公務機密宣導專欄

### 【他山之石】涉洩漏採購案資料 台塑員工被起訴

記者王定傳／自由時報新北報導

台塑石化股份有限公司派駐所屬台塑關係企業總管理處林姓員工，在2018年間涉嫌把「土城長庚醫院對講式護理師呼叫系統」等採購資料，列印後交給胞兄，新北地檢署今日依刑法洩漏業務上持有工商秘密罪嫌將林男起訴。

檢方調查，林男在2013年到職後，負責採購業務，而其胞兄之前也是台塑員工，同樣擔任採購工作業務。

檢方調查，林男到職後有簽訂「自律公約」、「台塑關係企業總管理處、發包中心暨進出口組自律公約」，對於受僱期間所悉或持有的採購計劃等業務機密，負有保密義務。

怎料，2018年6月前，林男卻涉嫌將所承辦的「土城長庚醫院對講式護理師呼叫系統」採購案，以及胞兄離職前所承辦的「臺興工業（股）公司 106/11/14～107/5/14 訂購案件明細表」列印後交給兄長。

後來，台塑總管理處執行審查及稽核發包案件，察覺有異，向調查局台北市調查處提出告訴，經台北處搜索後林男哥哥住處，查扣「土城長庚醫院對講式護理師呼叫系統的比價表及廠商報價單」等採購資料。

檢方偵辦時，林男否認犯行，哥哥也說，這些資料是不詳人士在某應酬場合中交給他的，檢方不採信，依刑法洩漏業務上持有工商秘密罪嫌將林男起訴。

【資料來源】

🔗 [涉洩漏採購案資料 台塑員工被起訴](#)



臺中市政府經濟發展局  
TAICHUNG CITY GOVERNMENT  
ECONOMIC DEVELOPMENT BUREAU

創新  
Innovation

服務  
Service

活力  
Dynamics